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Autépalya dij

Japanban NN varost M kétiranya autdpalya kot 6ssze. Minden autdpdlya két kiillonb6zo
varost kot 0ssze és barmely két varos kozott legfeljebb 1 van. A varosokat 0-t6l N — 1-
ig, az autépalydkat 0-t6l M — 1-ig sorszamozzuk. Barmely varosbol barmely varosba el
lehet jutni autopalyakon.

Minden autépalya hasznalatért forgalomtol fiiggd dijat kell fizetni. A forgalom gyenge
vagy eros lehet. Gyenge forgalomndl az autépalyadij A yen, erdés forgalomnal pedig
B. Biztosan teljesiil, hogy A < B.

Van egy géped, ami az adott forgalmat figyelembe véve kiszamitja az S és T varos
kozotti utazads minimadlis koltségét (S # T).

Az S és T a gépbe van beépitve, amit nem ismersz. Ezeket kell meghataroznod!

Bedllithatod minden autépalyara az ottani forgalmat és lekérdezheted, hogy mi az S és
T kozotti utazas koltsége ezzel a forgalommal szamolva.

Megvalositas
A kovetkez6 figgvényt kell megvaldsitanod.
find pair(int N, int[] U, int[] V, int A, int B)

N: a varosok szama

U és V: M elemi vektorok, ahol M az autdpdlydk szama. Az 3. autépalya az U|i]
és V[i] varosokat koti 6ssze (0 < i < M — 1).

e A: a gyenge forgalom esetén fizetendé dij

e B: az erés fordgalom esetén fizetendé dij

Ezt a fliggvényt pontosan egyszer hivjak tesztesetenként.

Az M értéke lekérdezhetd, mint a vektorok hossza.

A find pair a kovetkez6 fliggvényt hivhatja:
int64 ask(int[] w)

e w tartalmazza a forgalom leirdsat, M hosszusagu kell legyen!
e w(i] az i. autépdlya forgalmét adja meg, értéke 0 (gyenge forgalom) vagy 1 (erds
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forgalom) lehet (0 < < M —1).

e A visszaadott fliiggvényérték az S és T kozotti legolcsobb utazas koltsége, ha a
forgalmat a w irja le.

¢ Legfeljebb 100-szor hivhatod.

A kovetkez6 fliggvénnyel kell megadnod az eredményt:
answer(int s, int t)

e s ést a kitalalando két varos sorszama, tetszéleges sorrendben.
e Ezt a fliggvényt egyszer kell meghivnod!

Ha a fenti feltételek nem teljesiilnek, Wrong Answer értékelést kapsz, egyébként
Accepted lesz az értékelés és a pontszamod az ask hivasok szamatoél fugg a
részfeladatokndl leirtak szerint.

Példa

Legyent N =4, M =4,U =[0,0,0,1], V =11,2,3,2], A=1,B=3,S=1ésT =3.

Az értékel6 hivasa: find pair(4, [0, 0, 0, 11, [1, 2, 3, 2], 1, 3).

Néhany lehetséges ask hivas és eredménye:

Hivas Eredmény
ask([o, 0, 0, 0]) 2
ask([0, 1, 1, 0]) 4
ask([1, 0, 1, ©0]) 5
ask([1l, 1, 1, 11) 6

Az ask([0, 0, 0, 0]) hivasban minden forgalom gyenge és minden dij A=1. A
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legolcsébb ut § =1 és T = 3 kozott 1 — 0 — 3. Az utazés koltsége 2. Igy a fiiggvényed
értéke 2.

Tehat a find pair fuggvényben az answer(l, 3) vagy answer(3, 1) hivassal kell
megadnod az eredményt!

A tomoritett mintdban a sample-01-in.txt tartalmazza ezt a példat. Mas példak is
vannak benne.

Korlatok

e 2 < N <90000
e 1 < M <130000
e 1< A< B <1000000000
e Minden0 << M — 1-re
o 0<U[{|<N-1
c 0<V[i|<N-1
o Uli] # VI
(UL, VE]) # (U], VIi]) és (U], V) # (VI UL 0<i<j<M-—1)
e Barmely varosbdl barmely varosba el lehet jutni autépalyakon.
e 0<KT<N-1
e ST

Az értékelS nem adaptlv, azaz S és T értéke rogzitett, valasza nem filgg attél, hogy mit
kérdeztél kordbban..

Részfeladatok
1. (5 pont) S vagy T értéke 0, N <100, M = N — 1
2. (7 pont) S vagy T értéke 0, M = N — 1
3. 6ponty M =N —1,U[i]| =¢ V[i|]=i+10<i<M-1)
4. 33pont)y M =N —1
5. (18 pont) A=1,B =2
6. (31 pont) nincs tovabbi feltétel

Ha az értékelés Accepted, és X ask hivasod volt, akkor a a P pontszamod az aldbbiak
szerint szamoljak:

e Az 1. részfeladatban P = 5.
e A 2. részfeladatban ha X < 60, akkor P = 7, egyébként P = 0.
A 3. részfeladatban ha X < 60, akkor P = 6, egyébként P = 0.
A 4. részfeladatban ha X < 60, akkor P = 33, egyébként P = 0.
Az 5. részfeladatban ha X < 52, akkor P = 18, egyébként P = 0.
A 6. részfeladatban

o ha X <50, akkor P = 31.
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o ha 51 < X <52, akkor P = 21.
o ha 53 < X, akkor P = 0.

Minden részfeladatra a tesztesetek pontszdmanak minimumat kapod.

Minta értékelo

A bemenetet az alabbi formaban olvassa:

e Azl.sor NMABST
e« A2+44.sor(0<i<M—1):Uli] V[

Ha az értékelés Accepted, akkor a mintaértékel6 az Accepted: q lizenetet irja ki, ahol
g az ask hivasok szama.

Wrong Answer esetén az lizenet Wrong Answer: MSG, ahol MSG az aldbbiak valamelyike
lehet:

e answered not exactly once: Az answer-t nem egyszer hivtad.

e w is invalid: A w hossza az ask hivasban nem M vagy w[i] nem 0 és nem 1 (
0<i:<M-1).

e more than 100 calls to ask: 100-nal tobb ask hivas.

e {s, t} is wrong: Az answer fliggvényt nem a helyes s és t paraméterekkel
hivtad.
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